

Številka: 9001-8/2020

Datum: 5. 10. 2020

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 9. 7. 2020 – 13. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 5. 10. 2020 – 14. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)

1. Obvestila

1.1 **10. seja Predsedstva Skupnosti občin Slovenije** je 30. 9. 2020 potekala v občini Brežice. Glavni temi sta bili Dogovor o povišanju povprečnine za leto 2021 in 2022 in predstavitev Predloga zakona o dolgotrajni oskrbi, o katerem se javna obravnava izteka 5. oktobra. Predlog zakona je udeležencem predstavila v. d. generalne direktorice Direktorata za dolgotrajno oskrbo na ministrstvu za zdravje Klavdija Kobal Straus. Županje in župani so bili enotnega mnenja, da morajo biti zakon in podzakonski predpisi usklajeni tudi z občinami in da je treba občinam za izvajanje nalog na tem področju zagotoviti zadostna finančna sredstva. Dogovor o povišanju povprečnine za leto 2021 in 2021 določa, da je povprečnina za leto 2021 v višini 628,20 evra in za leto 2022 izhodiščna v višini 628,20 evra. Dogovor je tudi, da se bo višina zneska nepovratnih sredstev za sofinanciranje investicij občinam dvignila na šest (6) odstotkov primerne porabe občin. Do sedaj so občine po 21. členu Zakona o financiranju občin (ZFO) od države lahko prejele nepovratna sredstva za investicije v višini v višini štirih (4) odstotkov primerne porabe, dva (2) odstotka pa so občine prejele v obliki povratnih sredstev (kot oblika kreditiranja občin). Novembra se pričakuje tudi sprejetje zakona o finančni razbremenitvi občin, po katerem naj bi določene obveznosti občin prevzela država.

1.2 Podpisi pogodb za investicije:

V mesecu septembru je Občina Brežice sklenila dve pogodbi za večji investiciji:

- Večnamenski dom na Velikih Malencah, 3. 9. 2020,
- Železni most čez Krko in deviacija z upoštevanjem okoljskega vidika, 14. 9. 2020.

1.3 Obisk ministra za obrambo v občini Brežice

17. 7. 2020 je v sklopu delovnega obiska občino obiskal minister za obrambo mag. Matej Tonin. Delovno srečanje je potekalo na temo izvajanja leta 2007 sklenjenega Dogovora o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom posodobitve Vojaškega letališča Cerklje ob Krki iz Uredbe o Državnem prostorskem načrtu za letališče Cerklje ob Krki. Minister se je srečal tudi s predstavniki Gasilske zveze Brežice, poveljnikom Civilne zaščite Občine Brežice in predstavniki prostovoljnih gasilskih društev, ogledal si je tudi novo vozilo PGD Cerklje ob Krki, katere nakup je sofinanciralo Ministrstvo za obrambo. Ministrstvo bo tudi v prihodnje zagotavlja sredstva v dogovorjeni višini za sofinanciranje lokalne infrastrukture ter za potrebe gasilcev, potekajo tudi dogovori za prenos lastništva 8 stanovanj v lasti ministrstva. Nov dodatek h krovnemu dogovoru naj bi podpisali oktobra.

1.4 Predaja avtomobilov Centru za socialno delo Brežice

19. 8. 2020 je potekala prireditev ob slovesni predaji treh novih vozil izvajalcu socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu, Centru za socialno delo (CSD) Posavje, Enoti Brežice. Z nakupom novih osebnih avtomobilov želi Občina Brežice zagotoviti izvajalkam storitve večjo varnost in s tem prispevati tudi k večji kakovosti storitve za uporabnike v občini. Z nakupom vozil v višini 25.000 evrov je občina poskrbela tudi za to, da je cena storitve za uporabnike ostala enaka lanski oz. da se je celo znižala za nekaj odstotkov. V občini Brežice za pomoč starejšim in invalidom na domu skrbi devet izvajalk, že septembra pa se jim bo zaradi vsako leto večjih potreb po storitvi pridružila še deseta sodelavka. Pomoč pri vsakodnevnih opravilih in dostavi toplega obroka nudijo povprečno 80 uporabnikov na mesec in sicer vsak dan, od ponedeljka do petka, ob sobotah pa imajo dežurstvo. Delo poteka od jutra do večera, nekatere uporabnike obiščejo tudi trikrat na dan – posamezniki namreč potrebujejo pomoč tako pri jutranji kot večerni negi, v času kosila pa jim dostavijo tudi topel obrok. Vsako leto več občanov potrebuje pomoč na domu, zato se je občina odločila za nakup vozil, s katerim krepí izvajanje storitve. V letu 2018 je pomoč na domu potrebovalo povprečno 63 občanov na mesec, v prvi polovici leta 2020 se je število pomoči potrebnih povečalo že na 84 občanov na mesec.

1.5 Sestanek med Občino Brežice in DRSI glede izvennivojsko križanje vzhodne obvoznice Brežice pri Intermarketu Brežic. Občina je želele preveriti možnost, ali bi v primer, da občina investira v projektno dokumentacijo, potem DRSI oz. ministrstvo hitreje pričela z investicijo in bi vložek občine DRSI priznal – zaenkrat občina še ni prejela odgovora glede te možnosti. Občina je podobno preverjala glede investicije Kolesarska steza Krška vas, za katero DRSI pravi, da je izjemno draga investicija, zato je država še ni uvrstila v proračun. Občino zanima možnost ali bo v primeru, da zagotovi več lastnih sredstev (dodatni milijon evrov) do 2023, možna hitrejša izvedba tudi te investicije.

1.6 Glede obnove Vodovodnega stolpa so potekali sestanki z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije (ZVKD), Območno enoto Novo mesto. Idejna zasnova obnove stolpa je načelno usklajena z ZVKD, narejena je bila tudi potresna študija, ki je pokazala, da bo potrebna statična ojačitev stolpa. Ker stolpu pripada zelo ozek del zemljišča je smiselno razmisliti o odkupu sosednjega zemljišča in nepremičnine za možnost širitve vsebine stolpa v prihodnje.

1.7 Prvi šolski dan na OŠ Globoko

Župan Občine Brežice Ivan Molan ob prvem šolskem dnevu tradicionalno obišče eno od osmih osnovnih šol v občini. Ob začetku novega šolskega leta 2020/2021, 1. 9. 2020, je župan obiskal OŠ Globoko in v telovadnici najprej pozdravil učenke in učence, ki letos prvič vstopajo v šolo. V nadaljevanju je župan obiskal tudi učence prvega dislociranega oddelka za učence z avtističnimi motnjami, ki od letos domujejo v globoški šoli. Oddelek, za katerega je prostor pomagala urediti občina, trenutno obiskujejo štirje učenci – v takšen oddelek pa lahko sprejmejo največ pet otrok. Oddelek je dislocirana enota Zavoda za gluhe in naglušne, ki v programe za otroke in mladostnike z govorno-jezikovnimi motnjami vključuje tudi otroke z motnjami avtističnega spektra.

1.8. S predstavniki KS je 8. 9. 2020 potekala predstavitev projekta RuNe (angl. Rural Network Project oz. projekt optičnega omrežja na podeželju) podjetja RENE Enia d.o.o., ki bo izgradil širokopasovno optično omrežje na tistih območjih na podeželju, ki trenutno niso pokrita

z optično infrastrukturo in kjer ponudniki kot je npr. Telekom, nimajo interesa graditi infrastrukture. Izvajalci podjetja RUNE Enia d.o.o. bodo gradili odprto optično omrežje v občinah Brežice, Bistrica ob Sotli, Kozje in Podčetrtek. Projekt je predstavil Stanko Šalamon, direktor Eurocon d.o.o., ki v imenu zasebnega investitorja, podjetja RuNe Enia d.o.o., posreduje informacije ter zbira podatke o zainteresiranih gospodinjstvih za priklop na omrežje. Več informacij je na voljo na spletni strani <https://www.ruralnetwork.eu/sl/> ali na telefonski številki 01 235 15 30.

Občina Brežice podpira gradnjo širokopasovne povezave po območjih v občini, kjer ni bilo izkazanega interesa operaterjev. Projekt zasebnega investitorja RuNe bo z 200-milijonsko investicijo v treh letih postavil širokopasovno omrežje, ki bo hitrejšo internetno povezavo omogočilo okoli 233.000 gospodinjstvom in podjetjem na slovenskem podeželju. Po besedah predstavnikov projekta bo infrastruktura (optični kabel) omogočala hitrosti prenosa do 10 gigabitov (Gb) na sekundo, v kolikor bo operator omogočal takšne hitrosti. V sklopu projekta bodo položili več kot 6.000 kilometrov optičnega kabla. Omrežje bo odprto, kar pomeni, da bodo lahko storitve omrežja pod enakimi pogoji najeli vsi operaterji (v tem trenutku so to Telekom, T2, Telemach in A1). Projekt poteka tudi v nekaterih delih Hrvaške, po podobnem sistemu pa naj bi pokritost z optičnim omrežjem na podeželju reševali tudi v Avstriji.

1.9 Dne 9. 9. 2020 je potekal na grajskem dvorišču dogodek Razvoj mesta Brežice ob vključitvi mesta Brežice v Združenje zgodovinskih mest Slovenije.

1.10 Dne 10. 9. 2020 je potekal dogodek javna seznanitev s pozivom k sodelovanju oblikovanja pomnika osamosvojitveni vojni Slovenije 1991.

1.11 V okviru Evropskega tedna mobilnosti je v Zavodu Sopotniki stekla vseslovenska akcija Župani za volani, ki se ji je pridružil tudi župan Občine Brežice Ivan Molan. Župan je v petek, 18. septembra, spoznaval delo prostovoljcev voznikov, med temi tudi ukrepe, ki jih redno izvajajo Sopotniki v skladu s priporočili NIJZ za preprečevanje širjenja okužbe z virusom. Potrebe uporabnikov po brezplačnih prevozih so velike. Približno **10 aktivnih prostovoljcev** nudi prevoze skoraj **300 uporabnikom**, velika večina prevozov pa je namenjena obisku pri zdravniku, letno opravijo cca **35.000 km brezplačnih prevozov za starejše**. Zaradi močne potrebe starejših občanov po prevozih bodo potrebovali dodatno vozilo in tudi prostovoljce, da bi lahko pomagali vsem starejšim občanom, ki potrebujejo prevoz.

1.12 Pričela je delovati **Posavska potujoča knjižnica** – bibliobus katero bomo občanom zagotovili kakovostno in stalno dostopnost do knjižničnega gradiva in knjižničnih storitev na oddaljenih območjih z manjšim številom prebivalcev. V projektu sodelujejo Valvasorjeva knjižnica Krško, Knjižnica Brežice, Knjižnica Sevnica in Knjižnica Laško z enoto Radeče. Projekt nakupa vozila so finančno in vsebinsko podprli Ministrstvo za kulturo, Občina Krško, Občina Kostanjevica na Krki, Občina Brežice, Občina Sevnica in Občina Radeče v skupni vrednosti 314.516 EUR (od tega Ministrstvo za kulturo 180.000, posavske občine so prispevale 134.516 EUR). Vse sodelujoče občine bodo tudi v nadaljevanju s finančno podporo omogočale delovanje Posavske potujoče knjižnice. Posavski bibliobus se bo ustavljal v 72 krajih. V večini krajev bo stal vsaj enkrat na mesec, v nekaterih krajih, predvsem tam, kjer so šole in vrtci in ni stacionarne knjižnice, se bo ustavljal na 14 dni. Skupaj bo v enem mesecu bibliobus stal na 87 postajališčih. V Brežicah se je bibliobus predstavil na svečanem dogodku pred knjižnico predstavil 22. 9. 2020.

1.13 Brežiški oktober 2020

Občina je zbrala prijave prireditev in dogodkov, ki so jih prijavi družstva, javni zavodi in krajevne skupnosti. Program dogodkov je objavljen na spletu in kot brošura poslan na vsa gospodinjstva. Zaradi posebnih razmer v času ukrepov za preprečevanje širjenja koronavirusa so pogoji izvedbe oz. sama izvedba dogodkov odvisna od aktualnih navodil NIJZ in predpisov Vlade RS.

1.14 Na Javnem zbiranju ponudb za prodajo nepremičnine v TPC Slovenska vas je Občina Brežice prejela varščina za nakup nepremičnin.

1.17 16.7.2020 je potekala predstavitev primera dobre prakse Občine Brežice Participativni proračun – Moja skupnost – sodelujem! in sicer v okviru partnerstva Europe Goes Local, ki ga vodi Nacionalna agencija MOVIT– Moja skupnost – sodelujem!

1.18 Evropski teden mobilnosti – Občina Brežice je v sodelovanju z Zavodom za šport in ostalimi partnerji pripravila več aktivnosti in Dan brez avtomobila v mestu.

1.19 Aktivnosti projekta Stavi na zdravje – v projekt se je vključila tudi NVO Europa Donna z aktivnostjo veslanja.

1.20 Seznanitev s poteki pogovorov glede Enakopravnega obravnavanja občin pri reševanju romske problematike. Občina Brežice in Svet regije Posavje se zavzemata za enakopravno obravnavanje občin pri reševanju romske problematike, svoje pobude so naslovili na pristojne institucije. V prilogi je odgovor Ministrstva za javno upravo glede predloga reševanja romske problematike, ki je bila podana s strani Sveta regije Posavje. Dopis je bil naslovljen tudi na Ministrstvo za notranje zadeve, ki je obvestilo, da je predalo zadevo v reševanje Uradu vlade za narodnost.

2. Projekti in investicije:

- **Participativni proračun:**
- 19. 9. 2020 je potekala **otvoritev obnovljenega asfaltnega igrišča v Krški vasi, ki je prvi izvedeni projekt participativnega proračuna Moja skupnost – sodelujem!**
 - Dela so bila izvedena avgusta 2020, vrednost del cca 13.000 EUR. Izvedena dela: izravnava igrišča z asfaltno plastjo in preplastitev, planiranje okolice – zatravitev in zaris novih talnih označb za rokomet in košarko.
- V drugi polovici leta 2020 intenzivno potekajo aktivnosti za uresničitev projektov participativnega proračuna: v izdelavi projektna dokumentacija za razgledno ploščad na Svetem Vidu in za projekt Medgeneracijski park Sela. Tik pred realizacijo so projekti: Večgeneracijska in večfunkcijska ureditev okolice Doma krajanov v Križah, Ureditev travnatega igrišča ob PŠ Kapele, Artiška pot zdravja in Vadbeni park in družabna točka v Globokem. Potekajo tudi priprave za projekt Ureditev športno-učnega prostora ob reki Krki v Župeči vasi. V letošnjem letu je v načrtu tudi projekt Igrišče Trobentica za katerega je potreben odkup dela zemljišča, trenutno potekajo pogovori glede možnosti odkupa.
- **Investicije v postopku javnega naročanja:**

- **Obnova lokalne ceste Cirknik**
- **Obnova odseka LC Velike Malence - Vrhovska vas**

- **Ostale investicije:**
- Zaključena je 1. faza dela projekta **Revitalizacija objekta bivšega doma upokojenцев Brežice**.
- Zaključen je projekt **Cesta in pločnik Dolenja Pirošica**.
- Zaključen je projekt **Ureditev podstrešja OŠ Dobova** – urejeni so nadomestni prostori šole za čas rušitve in gradnje novega vrtca pri OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova.
- **Vrtec Dobova** - oporni zid je skoraj končan , temeljna plošča bo narejena v tem tednu, dela potekajo v skladu s terminskim planom.
- **Vrtec Artiče** - vrtine končane, zemeljska dela za klet so narejena, beton, temelji v pritličju so končani, stene v prvi dilataciji so narejene, plošča nad pritličjem na prvi dilataciji zalita, na drugi zidajo stene. Dela potekajo po načrtih.
- Kotlovnica Artiče - vrtine in povezave končane, povezave bodo urejene v mesecu novembru.
- **Izgradnja pločnika Velika Dolina 1. faza** se izvaja.
- **Pločnik in kolesarska steza Rondo Tuš-Rondo Trnje** - projekt zajema ureditev večnamenskih površin za promet kolesarjev in pešcev ob R1-220/1334 Krško – Brežice od km 11,090 do km 12,015 na severovzhodu mesta Brežice v občini Brežice. Območje obdelave je razdeljeno na 4 faze, izvedena bo 1. faza projekta v dolžini 320 m na odseku od rondoja Črnc do bencinskega servisa OMV. Izvajajo se pripravljalna dela.
- **Obnova dela lokalne ceste v centru Velika Dolina** – v zaključni fazi
- **Izgradnja pločnika Kalin – Obrežje** – dela se izvajajo na 1. in 2. fazi
- Obnova lokalne ceste v Pišecah je bil zaključena 01.10.2020.
- Obnova lesnega mostu Cerklje ob Krki poteka.
- **Infrastrukturalna ureditev pokopališča Brežic** – dela so v zaključni fazi, obnavlja se obstoječa ceste.
- V športnem balonu Brežice poteka menjava ogrevalnega sistema, v ŠD Brežice (v mali dvorani) je bila urejena dodatna plezalna stena.
- Izvaja se obnova 3 stanovanj občinskih stanovanj.
- V **Domu kulture Brežice** je zaključena obnova avle in sanitarij, ob prenovi so sanitarije prilagojene, da jih bodo lahko uporabljale tudi funkcionalno ovirane osebe.
- **Posodobitev nogometnega stadiona v Brežicah**
Novogradnja igrišča je zaključena (umetna trava), v novembru se ureja razsvetljava na igrišču.

- **Vodovodi:**
 - Prenova odseka vodovoda Krška vas-Skopice (menjava vodovodnih cevi) – začetek predvidoma v oktobru. Občina čaka na služnost Sklada kmetijskih zemljišč.
 - Obnova dela vodovoda Sromlje se začne predvidoma v oktobru.
 - V pripravi je tudi obnova odseka vodovoda Križe (od vodohrana Rucman vrh do odcepa za Križe in Pečice).
 - Izvaja se obnova vodovoda na Vrhovnici.
 - Zaključila se je obnova vodovodnih odsekov (zamenjava azbestnih cevi) na Obrežju, Vitovcu in na Griču.

- Začetek obnove drugega dela vodovodnega odseka na Vitovcu.
 - Predviden v oktobru začetek obnove vodovodnega odseka na Cerini.
 - Obnavlja se vodovod na Opekarski ulici v Brežicah.
 - Potekajo priprave na obnovo vodovodnega odseka v Brezini.
- **Kanalizacija:**
 - Kanalizacija Gabrje pri Dobovi – faza priključevanje na kanalizacijo. Občina Brežice obvešča lastnike objektov v naselju Gabrje pri Dobovi, ki imajo možnost priključitve na javno kanalizacijo obveščamo, da se lahko nanjo priključijo z dnem 1.10.2020. Novi uporabniki so se obvezni priključiti na javno kanalizacijo pod nadzorom izvajalca gospodarske javne službe (Komunala Brežice d.o.o.) v roku 6 mesecev. V kolikor se na kanalizacijsko omrežje priključijo v roku 3 mesecev so upravičeni do oprostitve 50% višine komunalnega prispevka.
 - Kanalizacije Dobova – odsek od Loč proti Rigoncam je v izvajanju.
 - Kanalizacija Nova vas -Žaga je v izvajanju.
- Dela v sklopu **Energetske sanacije javnih objektov v lasti Občine Brežice** za katere je občina sklenila javno zasebno partnerstvo, in sicer najprej za celovite energetske sanacije, potekajo po načrtih.
 - **Celovita energetska sanacija:**
 - OŠ Globoko je gradbeni del zaključen, streha, fasada, okna, vrata; elektro- in strojne instalacije vzpostavljene in v poskusnem obratovanju, sledi prevzem.
 - OŠ Pišce - gradbeni del je končan, elektro in strojne instalacije vzpostavljene in v poskusnem obratovanju, sledi prevzem.
 - OŠ Artiče-telovadnica, streha je končana, fasada končana, strojne instalacije – ob izgradnji vrtca Artiče, predvidoma povezava s 15.11.2020.
 - Stadion Brežice - končana fasada ter strojne in elektro instalacije v poskusnem obratovanju, streha v izvajanju.
 - Knjižnica Brežice – okna so spodaj zamenjana, fasada končana, strojne in elektro instalacije izvedene, naslednji korak je njihov zagon.
 - Glasbena šola Brežice – okna so zamenjana, špalete zaključene, strojne in elektroinstalacije končane, poskusno obratovanje.
 - OŠ Dobova.-.fasada končana, elektro instalacije se končujejo, izvajajo se povezave z vrtinami in znotraj objekta, naslednji korak je zagon, predvidoma do konca oktobra.
 - ŠD Dobova.—.fasada končana, okna zamenjana, instalacije končane, poskusno se objekt že uporablja. Tudi klima je zamenjana, sledi čiščenje prezračevalnih kanalov pred njenim zagonom.
 - **Delna energetska sanacija:**
 - OŠ Bizeljsko – elektrika-zamenjava svetil narejena, toplotna črpalka je v postopku montaže.
 - OŠ Brežice – strojne instalacije v fazi zaključevanja, svetila že zamenjana, dodatno hlajenje zraka v jedilnici urejeno.
 - ZD Brežice - svetila so zamenjana.
 - ŠD Brežice - osvetlitve so zamenjane, strojni del je vezan na vrtine, ki bodo izvedene v kratkem.

- Podružnica šola Kapele – vrtec Dobova gosti v Kapelah zaradi hrupa v šoli Dobova – dela v kotlovnici so končana, po preselitvi nazaj v Dobova pa ostala dela.
- MC Brežice - strojne in elektro instalacije izvedene, pred zagonom (še ureditev klimata in nadgradnja sistema požarna varnost).
- OŠ Cerklje – upravljanje, Petrol je izvedel vrtino in analizira stanje, ali je obstoječi sistem pridobivanja energije najustreznejši.

3. Javni razpisi

Občina Brežice je v času od julija do danes objavila razpise za katere so prijave že zaključene:

- 10.9.2020 Javni razpis za sofinanciranje motorističnih tekmovanj v letu 2020 – zaključen – zaključene prijave
- 18.8.2020 Javni razpis za pospeševanje razvoja podjetništva v občini Brežice za leto 2020 – zaključene prijave
- 30.7.2020 Javni razpis za sofinanciranje inovativnih turističnih projektov turističnih društev v občini Brežice v letu 2020 – zaključene prijave
- 30.7.2020 Javni razpis za sofinanciranje turistične promocije vinorodnih okolišev v občini Brežice v letu 2020 – zaključene prijave
- 23.7.2020 Javni razpis za sofinanciranje obnove športnih objektov na podeželju v letu 2020 - – zaključene prijave
- 20.7.2020 Javni razpis za sofinanciranje vzdrževanja lovskih objektov v občini Brežice v letu 2020 – zaključene prijave

- **Javni razpisi/natečaju v teku:**

- **Javni natečaj za Vodni center Brežice**

- Občina Brežice v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije (ZAPS) objavlja javni projektni natečaj za izbiro strokovno najprimernejše rešitve in izbiro izdelovalca projektne dokumentacije za dostopni Vodni center Brežice. Občina želi v sodelovanju z Zbornico pridobiti kakovostno idejno rešitev za arhitekturno in krajinsko oblikovanje kajakaškega centra, dostopov do vode na izbranih lokacijah in ureditev rekreacijskih poti na obstoječih nasipih akumulacijskega bazena. Cilj natečaja je tudi izbor izdelovalca projektne dokumentacije, med prejetimi rešitvami bo najboljšo izbrala sedemčlanska ocenjevalna komisija.
- Rok oddaje idejnih rešitev je do 3. 12. 2020, izid oz. izbor je predviden v prvi polovici januarja 2021, v februarju 2021 pa želi občina organizirati tudi razstavo prejetih rešitev.

- **Javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa celodnevne povezave prek osebne telefonskega alarma (v nadaljevanju: varovanje na daljavo) občanom občine Brežice.**

- Zainteresirani lahko v skladu z navodili iz javnega razpisa oddajo svojo vlogo do 19. 11. 2021.
- Višina zagotovljenih proračunskih sredstev v posameznem proračunskem letu 2020/ 2021: 5.000,00 EUR

- **Javni razpis za sofinanciranje malih čistilnih naprav za komunalne odpadne vode in hišnih črpališč na območju občine Brežice v letu 2020**
 - Predmet razpisa je sofinanciranje nabave in izgradnje malih čistilnih naprav za komunalne odpadne vode velikosti do 49 PE (populacijskih enot) in hišnih črpališč za objekte v občini Brežice v skladu s pogoji tega razpisa.
 - rok za prijavo: 30. 10. 2020 oz. do porabe sredstev razpisa
 - vrednost razpisnih sredstev: 50.000 EUR

- Regionalna razvojna agencija Posavje je dne 4.9.2020 objavila **Javni razpis štipendij za študij v tujini na področju kulture za študijsko leto 2020/2021.**
 - Občina Brežice, Občina Kostanjevica na Krki, Občina Krško, Občina Radeče in Občina Sevnica podeljujejo za študijsko leto 2020/2021 štipendije za študij v tujini z javno veljavnostjo na področjih glasbene, intermedijske, uprizoritvene in vizualne umetnosti, AV kulture in konservatorstva - restavratorstva kulturne dediščine.
 - Rok za oddajo vlog je 15.10.2020.

- **Javni razpis za sofinanciranje razvojno izobraževalnih programov v letu 2020**
 - Predmet javnega razpisa je:
 - 1. Pokrivanje stroškov, ki nastanejo z zagotavljanjem izvajanja obvezne študijske prakse (stroški nadomestila za malico in nagrad) za dijake in študente s stalnim bivališčem v občini Brežice pri organizacijah s sedežem v občini Brežice (v nadaljevanju: Študijska praksa);
 - 2. Sofinanciranje udeležbe učencev in dijakov iz občine Brežice na mednarodnih tekmovanjih iz znanja in kulture, za katera ne pridobijo sredstev iz drugih virov (v nadaljevanju: Mednarodna tekmovanja);
 - 3. Sofinanciranje projektov mednarodne mobilnosti se nameni za izmenjave pobratenih šol in se krijejo stroški mobilnosti (prevoz, nočitev) in predstavljajo dodatno aktivnost šole (v nadaljevanju: Mednarodna mobilnost) in
 - 4. Sofinanciranje novih projektov, ki predstavljajo nadgradnjo izobraževalnih programov občank in občanov, a za tovrstne projekte ni drugih virov sofinanciranja. V tem primeru mora biti projekt zastavljen tako, da prispeva k večji promociji občine kot tudi v okolje občine prenaša nova znanja in izkušnje. Projekt se lahko prijavi le enkrat in mora predstavljati noviteto v prostoru ter dosegati zahtevane cilje razpisa (v nadaljevanju: Novi projekti).
 - Okvirna vrednost poziva za leto 2020 je 25.000,00 EUR.
 - Zadnji rok za prijavo je 30. 10. 2020 (več odpiranj).

Ivan Molan, župan

Priloga:

- Dopis Ministrstva za javno upravo št. 032-200/2020/3 z dne 21. 9. 2020